

习近平出席意大利总统举行的隆重欢送仪式

新华社罗马3月23日电(记者黄尹甲子 李建敏) 国家主席习近平23日在罗马出席意大利总统马塔雷拉举行的隆重欢送仪式。

当地时间上午9时50分许,习近平和夫人彭丽媛抵达总统府。两国元首亲切话别。习近平感谢马塔雷拉总统和意大利政府的热情接待。习近平指出,此访期间,我同总统先生等意大利领导人进行了深入友好的会谈会见,加深了双方互信和各领域务实合作。中意双方要进一步密切高层往来,推动两国全面战略合作伙伴关系迈上新台阶。

马塔雷拉表示,热烈祝贺习近平主席对意大利的历史性访问取得圆满成功。我和主席先生进行了坦诚深入、富有成果的对话,这对于促进中意两国各领域合作十分重要。我愿同主席先生加强联系,推动中意关系不断得到新发展。

习近平主席夫妇同意方主要官员握手道别,马塔雷拉总统和女儿劳拉同中方陪同人员握手道别。军乐团奏中意两国国歌。仪仗队长趋前请习近平检阅。习近平在马塔雷拉总统陪同下检阅仪仗队。习近平主席夫妇、马塔雷拉总统和劳拉在上车处道别。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等出席欢送仪式。

习近平同意大利总理举行会谈

新华社罗马3月23日电(记者郝薇薇 骆璐 蒋国鹏) 国家主席习近平23日在罗马同意大利总理孔特会谈。

习近平指出,中意关系植根于双方千年交往的历史积淀中,拥有深厚民意基础。近年来,两国各领域交流合作不断深化,为各自经济社会发展提供了助力。中意互为重要战略伙伴。双方要始终从战略高度和长远角度看待和把握中意关系,以今年中意建立全面战略合作伙伴关系15周年和明年两国建交50周年为契机,共同推动中意关系进入新时代,使各领域务实合作成果更好惠及两国人民。

习近平强调,中意双方发展目标契合,经济互补性强,合作前景光明。中方愿同意方一道,全面扩大和深化双边关系。双方要加强顶层设计,夯实政治基础,加强高层交往,密切各部门各层级对话,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解和支持。中国和意大利分处古丝绸之路两端,开展“一带一

路”合作天经地义。我们秉持的是共商、共建、共享,遵循的是开放、透明原则,实现的是合作共赢。中意要以签署政府间“一带一路”合作谅解备忘录为契机,加强“一带一路”倡议同意大利“北方港口建设”、“投资意大利计划”对接,推进各领域互利合作。要密切利益融合,推动合作优化升级,在空间科技、基础设施建设、交通、环境、能源等优先领域取得更多早期收获。要深化宏观经济政策沟通协调,共同推进能源、金融、基础设施建设等领域第三方市场合作。要以2020年两国互办文化旅游年为契机,推动两国世界遗产地结对,加强博物馆、地方、民间、体育等交流合作。要携手倡导贸易和投资自由化便利化,继续就联合国事务、世界贸易组织改革、气候变化、全球治理等重大问题加强沟通,共同维护多边主义。

习近平指出,中国坚持扩大开放,欢迎包括意大利在内的各国企业赴华投资兴业。我们也鼓励中国企业特别是高新技术企业在意大利投资

发展,视意方为开展科技创新合作的重要伙伴。中国政府一贯鼓励中国企业按照商业原则和国际规则,在遵守当地法律基础上在海外开展合作。希望意大利政府继续为中国投资者提供良好营商环境。

习近平强调,中国和欧盟同为世界和平建设者、全球发展贡献者、国际秩序维护者。双方应该顺应世界多极化、经济全球化的时代潮流,推动构建开放型世界经济。双方应加快推进中欧投资协定谈判,加强“一带一路”倡议与欧盟发展战略对接,就重大国际和地区问题加强沟通和协调。希望意方继续为深化中欧各领域对话合作和推动中欧关系独立、自主、稳健发展发挥积极作用。

孔特表示,习近平主席这次对意大利的访问具有重要历史意义,必将引领中意关系迈向更高水平。意中两国有着上千年交往史,两个古老文明相互交织,经贸、文化交流源远流长,为双方友好合作长远发展奠定了重要基础。意方高度重视中意关系,在即将迎来两国建交50

周年之际,愿同中方深化全面战略合作伙伴关系,拓展经贸、投资、能源、农业、文化、旅游、航空等合作。意大利在互联互通建设方面有着特殊地理优势,我们很高兴抓住历史机遇,参加共建“一带一路”,坚信这将有助于充分挖掘意中合作潜力。我期待着出席第二届“一带一路”国际合作高峰论坛。意方欢迎中国企业来意投资,实现互利共赢。意大利坚定支持多边主义和自由贸易,愿密切同中方沟通协调,促进欧中关系健康稳定发展。

会谈后,两国领导人共同见证签署和交换中意关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录、关于中国流失文物返还等双边合作文件。

两国领导人还一起参观了意大利查获并返还中方的流失中国文物。

习近平抵达时,孔特总理在停车场迎接。军乐团奏中意两国国歌。两国领导人一同检阅仪仗队。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

美白宫启动人工智能官网

网站将计算架构、数据资源以及建立人工智能技术标准列为人工智能研发的主要任务

新华社华盛顿3月22日电(记者周舟) 美国白宫日前启动一个新官方网站“AI.gov”,发布美国各联邦机构为落实人工智能“全政府”战略而采取的具体举措。

该网站显示,美国国家科技委员会下设的人工智能特别委员会将负责协调15个联邦机构推动人工智能技术的研发。

这些机构包括美国国防部高级研究项目局、国家科学基金会、情报高级研究计划署、国家

标准与技术研究所和农业部等,这5个机构已发布了各自的人工智能发展计划。其中国防部高级研究项目局计划在未来几年内投资20亿美元用于开发下一代人工智能技术,推动机器学习第三次技术进步浪潮。

网站将计算架构、数据资源以及建立人工智能技术标准列为人工智能研发的主要任务;把交通、卫生保健、制造业、金融服务、农业、天气预报和国防安全视作人工智能技术应用的主要领域。

“3·21”响水天嘉宜公司爆炸事故死者升至64人

国务院事故调查组:事故企业相关负责人严重违法违规

据新华社响水3月23日电(记者朱国亮) “3·21”响水天嘉宜公司爆炸事故现场指挥部23日召开第二次新闻发布会介绍相关情况:截至23日7时,事故已造成64人死亡,救治的伤员中危重21人、重伤73人。

盐城市市长曹路宝介绍,死亡的64人中,26人身份已确认,38人身份待确认,各方报来的失联人员有28人。由于化工企业在生产过程中不能携带手机,确认失联人员身份遇到困难。现在通过家属等各方面报来的情况确认了28名失联人员。失联人员数据与待确认身份人员数据可能会有重复,现正通过与各方沟通、走访以及DNA比对等方式确认遇难者身份。

曹路宝介绍,此前,现场已划分为13个区域,65个网格开展了四轮

网格地毯式搜救。现场指挥部本着“绝不放过任何一个角落,不惜一切代价寻找失联人员”的要求,昨夜仍组织大量人员持续连夜搜救,今晨救援人员在事故现场还发现并救出一名生还者。另外,失联人员亲友咨询和联系渠道已建立。联系地址为:响水县陈家港派出所;联系电话:0515-86711125或15105101020。

另据现场发布的信息,截至目前盐城市16家医院共收治伤员617人,其中523人轻伤,大部分为头部、腹部、四肢等部位的擦划伤。另外已出院23人,143人留院观察。通过治疗,重症人员数量在下降。

响水县有关负责人介绍,走访发现,爆炸造成化工园外周边部分居民房屋不同程度受损,其中有89

户房屋损毁较为严重,无法修缮,其余受损房屋主要是门窗损毁。目前已安排对损坏较轻的房屋进行修缮,对损毁严重的农村平房准备实施拆除,将对相关农户进行货币补偿,或安置到新型农村社区。

遇难者家属安抚工作也已展开。对已确认身份的26人,善后小组已到响水籍遇难者家中慰问相关亲属,18名外省、市、县的遇难者亲属也已逐一取得联系。

经排查,事故地附近10所学校校舍门窗、玻璃不同程度受损。目前已完成所有门窗的测量和定制工作,确保3月25日陈家港地区学校全部复课。

据新华社响水3月23日电(记者叶昊鸣 朱国亮) 记者23日从国务院江苏响水天嘉宜化工有限公司

“3·21”特别重大爆炸事故调查组了解到,此次爆炸事故中,一些地方和企业改进安全生产工作上不认真、不扎实,走形式、走过场,事故企业连续被查处、被通报、被罚款,企业相关负责人仍旧严重违法违规、我行我素,最终酿成惨烈事故。

在当日召开的国务院江苏响水天嘉宜化工有限公司“3·21”特别重大爆炸事故调查组第一次全体会议中,应急管理部主要负责人指出,要严肃追究责任;要按照“科学严谨、依法依规、实事求是、注重实效”和“四不放过”的原则,客观公正地对事故发生的经过和原因进行分析判断;要依法依规认真履行职责,严格遵守事故调查纪律,加强对调查组党员干部的监督管理。

甬越争先 胜券在握

热烈祝贺全国首支柜台地方政府债券(宁波) 发行圆满成功!

明天开售 敬请关注

工行宁波市分行、农行宁波市分行、
建行宁波市分行、宁波银行
营业网点、网上银行、
手机银行等认购渠道!

政府信用

宁波债信用评级AAA, 信用风险低。

百元起购

单笔交易起点及最小递增单位均为100元面值。
地方债利息收入对于个人和企业均免所得税和增值税。

认购便捷

客户可在交易时段内随时买卖债券, 交易资金实时清算, 能够满足客户对于流动性的要求。

灵活稳健

产品持有到期可获得稳定的利息收入, 市场价格有利波动可赚取买卖价差收益。